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Gaziantep Sanayi Odası (GSO)

1-Sorun: Kaynak Kullanımı Destekleme Fonu (KKDF), Sanayiciler Üzerinde Büyük Bir Yük Oluşturmaktadır.

Çözüm: Son dönemde dünya piyasalarında bazı sektörlerde hammadde ve makine alımlarında sağlanan uzun vade avantajları, vadeli ithalatta alınan KKDF nedeniyle kullanılamamakta ve ülkemizdeki nakit fonun yurt dışına çıkmasına neden olmaktadır. Bu tür girdiler imalat maliyetini arttırmakta, yurt dışındaki rakipleriyle rekabetini olumsuz etkilemektedir. Banka ve finans kurumu dışında satıcı kredilerini kullanan firmaların, yapmış oldukları ithalatta alınan KKDF ile, “kabul kredili”, “vadeli akreditif” ve “mal mukabili” ödeme şekillerine göre yapılan ithalatta alınan KKDF gözden geçirilmelidir. Doğrudan hammadde (pamuk, PP, PE… vb.) ve makine teçhizat gibi sanayi girdilerinden alınan KKDF kaldırılmalıdır.

Kurum: Maliye Bakanlığı

2-Sorun: İstihdamdaki İşveren Vergi Yükünün Azaltılması Gerekmektedir.

Çözüm: İstihdam üzerindeki vergi yükü dünya piyasalarındaki rakiplerimizin üzerindedir. Rakiplerimizle eşit şartlara gelebilmemiz için istihdamdaki vergi yükünü azaltıcı devlet destekleri sağlanmalıdır.

Kurum: Maliye Bakanlığı

3-Sorun: Mevcut Yatırımlara Üretim Desteği Sağlanmalıdır.

Çözüm: Mevcut Yatırımları da kapsayacak, istihdam, enerji, vergi, lojistik ve yatırım teşvik sistemi sağlanmalıdır. Sanayinin 2023 yılı hedeflerini yakalayabilmesi için mevcut yatırımların desteklenmesi gerekmektedir.

Kurum: Ekonomi Bakanlığı

4-Sorun: Sanayi Envanterinin Çıkarılması.

Çözüm: Sanayinin planlı gelişimi ve yeni yatırımların doğru yönlendirilebilmesi için sanayi envanteri çalışması bir an önce tamamlanmalıdır.

Kurum: Ekonomi Bakanlığı & Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı

5-Sorun: Kapasite Fazlalığı Olan Sektörlere Teşvik Verilmemesi Gerekmektedir.

Çözüm: Kapasite fazlalığı oluşan sektörler hem iç piyasada hem de uluslararası piyasada birbirlerine rakip olmaktadır. Kapasite fazlalığı nedeniyle ihracata yönelen firmalar küresel krizlerden çok çabuk etkilenmektedir. Dış piyasalardan olumsuz etkilenen firmaların durumu iç piyasaya da olumsuz yansımaktadır. Bu nedenle kapasite fazlalığı olan sektörler Sanayi Odalarıyla işbirliği yapılarak belirlenmeli ve yeni yatırımlara teşvik verilmemelidir.

Kurum: Ekonomi Bakanlığı

