8 Nisan 2015 TOBB- Ticaret ve Sanayi Şurası için 5 konu 
İslahiye Ticaret Odası (İSO)


SORUN-1: BÖLGEMİZDE BULUNAN GÜMRÜK KAPILARI ÇOK YAVAŞ ÇALIŞIYOR. BU DA BÖLGEMİZDE İHRACATI YAPILAN YAŞ MEYVE VE SEBZE GİBİ GIDA ÜRÜNLERİNİN PAZARINA ULAŞIMINI GECİKTİRMEKTE VE DOLAYI İLE KALİTESİNİ DÜŞÜRMEKTEDİR.
ÇÖZÜM-1: BU SORUN İLE İLGİLİ GÜMRÜK KAPILARININ ÇALIŞMALARINI HIZLANDIRAÇAK ÇÖZÜMLERE VE YİNE BÖLGEMİZDE BULUNAN HATAY, KAHRAMANMARAŞ, ADANA VE GAZİANTEP HAVA LİMANLARINDAN KARGO UÇAKLARININ FAALİYETE GEÇMESİ GEREKTİĞİ KANAATİNDEYİZ.

SORUN-2: İslahiye’de yer alan yerli ve yabancı turizme hitap edecek turizm alanları olmasına rağmen yeterli tanıtım yapılmadığından, turizm potansiyelimiz istenilen seviyede değildir.
ÇÖZÜM-2: Turizm potansiyelinin istenilen seviyeye getirilebilmesi için gerekli çalışmaların ve tanıtımların yapılması gerekmektedir. Özellikle İslahiye’de bulunan Huzurlu Yaylası bir doğa harikasıdır.

SORUN-3: İslahiye’de yapılan çalışmalar sonucu yer altı sıcak su potansiyelinin oldukça yüksek olduğu ve sıcak su kuyuları vurulması halinde çıkacak sıcak suyun İslahiye ekonomisine (ısınma, enerji) büyük ölçüde katkı sağlayacağı belirlenmiş olmasına rağmen bu konuda bir adım atılmıyor olması.
ÇÖZÜM-3: Bu katkının bir an önce sağlanması için bu yer altı su kaynaklarının ve jeotermal imkânlarının ortaya çıkartılması gerekmektedir.

SORUN-4: İslahiye’de yeni kurulacak olan OSB’nin yeterli olmayacağı tahmin edilmektedir.
ÇÖZÜM-4: İslahiye için talep edilen OSB ihtiyacının giderilmesi için bir an önce 2. OSB çalışmalarının başlaması gerekmektedir.

[bookmark: _GoBack]SORUN-5: İslahiye ulaşımda merkezi ve önemli bir yerde bulunmaktadır. Bunun için ekonomimizi güçlendirecek ve bölgeye yatırım yapacak olan yatırımcıların beklentilerini karşılamak için yeni yol çalışmalarına ihtiyaç vardır.
ÇÖZÜM-5: Bu ihtiyacı büyük ölçüde karşılayacak olan HASSA –DÖRTYOL tüneli yol çalışmalarının bir an önce başlaması ve tamamlanması gerekmektedir.

